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 СОТ та політика добросусідства 

 
Президент України Віктор Янукович та Прем’єр-міністр Греції Георгіос Папандреу під 
час зустрічі докладно обговорили питання розвитку співробітництва в торговельно-
економічній сфері. Ішлося, зокрема, про реалізацію перспективних інвестиційних 
проектів, розвиток співпраці в енергетичній, сільськогосподарській сферах та галузі 
альтернативної енергетики. 
Сторони загалом відзначили суттєву активізацію торговельно-економічної співпраці між 
Україною та Грецією в минулому році, та продовження цієї тенденції в поточному році. 
 
Прес-служба Президента України Віктора Януковича, 06.10.2011 
У Києві пройшли засідання робочих груп у рамках проведення 18-го раунду переговорів 
між Україною та Європейським Союзом стосовно створення зони вільної торгівлі.  
Урядовий уповноважений з питань європейської інтеграції Валерій Пятницький 
повідомив, що під час засідань обговорені питання лібералізації доступу до ринків 
товарів та послуг, а також торговельні аспекти енергетичного співробітництва. 
Загалом сторони позитивно оцінюють результати поточного раунду переговорів, за 
попередніми результатами якого погоджено значну частину критичних для сторін питань. 
Зокрема, захист географічних зазначень, питання санітарних та фітосанітарних заходів, 
конкуренції та державної допомоги, збільшення обсягів тарифних квот для 
сільськогосподарської продукції, незастосування сторонами у двосторонній торгівлі 
експортних субсидій до сільськогосподарської продукції.  
 
Прес-служба Мінекономрозвитку, 07.10.2011 
10 жовтня 2011 року, українська делегація на чолі з Міністром аграрної політики та 
продовольства України Миколою Присяжнюком відвідала з робочим візитом Угорську 
Республіку. У рамках візиту Микола Присяжнюк  провів перемовини з Віце-прем’єр-
міністром Угорської Республіки - Жолтом Шем’єном і Міністром національного розвитку 
Угорської Республіки Тамашом Феллегі.  
Коментуючи стан торгово-економічної співпраці в сфері АПК між Україною та 
Угорською Республікою, Микола Присяжнюк наголосив на значному пожвавленні 
відносин за останній рік. «За 8 місяців 2011 року сума товарообігу сільськогосподарської 
продукції становить 131,1  млн. дол. США, що на 20,1 млн. дол. США більше порівняно з 
2010 роком. З них сума експорту дорівнює 31,1 млн. дол. США, імпорту – 100 млн. дол. 
США», - зазначив він. Міністр також проінформував, що в рамках Українсько-угорської 
міжурядової комісії з питань економічної співпраці заплановано проведення засідань 
чотирьох робочих груп, одна з яких – у сфері сільського господарства.  
 
Прес-служба Мінагрополітики, 10.10.2011 



 Безпека харчових продуктів 
 

Українські виробники прагнуть, щоб їхня продукція конкурувала на зовнішніх ринках  
Кабінет Міністрів України вніс зміни до своєї постанови від 22 червня 2011 р. № 704 
(щодо державних цільових програм), що дасть змогу забезпечити вітчизняного споживача 
безпечними харчовими продуктами, а також здійснювати експорт харчових продуктів 
тваринного походження до країн-членів ЄС та Митного союзу. 
Рух продукції українського виробництва на зовнішні ринки здійснюватиметься з 
урахуванням чинних у європейському законодавстві правил щодо розгляду та 
затвердження Європейською Комісією Планів державного моніторингу залишків 
ветеринарних препаратів та забруднювачів у живих тваринах та продуктах тваринного 
походження. Експорту продукції також сприятиме реалізація Закону України «Про 
Загальнодержавну цільову економічну програму проведення моніторингу залишків 
ветеринарних препаратів та забруднюючих речовин у живих тваринах, продуктах 
тваринного походження і кормах, а також у харчових продуктах, підконтрольних 
ветеринарній службі, на 2010-2015 роки». 
 
http://www.vet.gov.ua/, 06.10.2011 
Державна ветеринарна та фітосанітарна служба України повідомляє, що згідно з 
офіційним повідомленням Міжнародного епізоотичного бюро зареєстровано: 
• захворювання на чуму дрібних жуйних на території держави Ізраїль. Рішенням від 

06.10.11 р. № 15-2-23/8676 забороняється ввезення з держави Ізраїль в Україну 
сприйнятливих до чуми тварин, продукції та сировини з них;  

• захворювання на грип коней на території Монголії. Рішенням від 06.10.11 р. № 15-2-
23/8675 забороняється ввезення з Монголії в Україну коней, продукції та сировини з 
них;  

• захворювання великої рогатої худоби на ящур на території Республіки Уругвай. 
Рішенням від 06.10.11 р. № 15-2-23/8674 забороняється ввезення з Республіки Уругвай 
в Україну сприйнятливих до ящуру тварин, продукції та сировини з них; 

•  захворювання на сап коней на території Афганістану. Рішенням від 06.10.11 р. № 15-2-
23/8673 забороняється ввезення з Афганістану в Україну коней, продукції та сировини 
з них;  

• захворювання птиці на хворобу Ньюкасла на території Республіки Нікарагуа. 
Рішенням від 06.10.11 р. № 15-2-23/8672 забороняється ввезення з Республіки 
Нікарагуа в Україну птиці, продукції та сировини з неї;  

• захворювання коней на контагіозний метрит на території Сполучених Штатів Америки 
(штат Аризона). Рішенням від 06.10.11 р. № 15-2-23/8671 забороняється ввезення з 
території штату Аризона, Сполучені Штати Америки, в Україну коней, продукції та 
сировини з них.   

 
http://www.vet.gov.ua/, 06.10.2011 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
6 жовтня президент Української аграрної конфедерації Леонід Козаченко провів робочу 
зустріч із генеральним директором інвестиційного банку Merrill Lynch Гарі Вінокуром, 
повідомляє прес-служба УАК. У рамках зустрічі сторони обговорили особливості 
інвестиційного клімату України на даному етапі становлення її економіки, враховуючи 
світові тенденції й глобальні пріоритети. 
Якщо раніше найбільш ліквідними були інвестиції в енергетичну галузь, то тепер, на 
думку Л.Козаченко, не менш важливим трендом є продовольство. За його словами, 
принаймні, 10 українських агрохолдінгов мають капіталізацію близько $7 млрд., що 



свідчить про високу конкурентоспроможність галузі, а також про її інвестиційну 
привабливість. «Потреба АПК в інвестиціях складає більше $60 млрд., тому Merrill Lynch 
може бути одним з потенційних учасників даного проекту», - підкреслив президент УАК. 
 
АПК-ІНФОРМ, 06.10.2011 
Верховна Рада ухвалила Закон України «Про затвердження ставок вивізного (експортного) 
мита на окремі види сільськогосподарських культур». Як передає кореспондент УНІАН, за 
дане рішення проголосували 272 з 365 народних депутатів. Законом передбачається 
скасувати експортне мито на пшеницю й кукурудзу, проте залишається експортне мито до 
1 січня 2012 року на ячмінь за ставкою 14%, але не менше як 23 євро за одну тонну.  
 
www.unian.net, 07.10.2011 
Під час Другого Міжнародного Чорноморського економічного форуму Міністр аграрної 
політики та продовольства України Микола Присяжнюк запропонував створити в рамках 
партнерства між країнами Чорноморського регіону Моніторинговий центр для постійного 
відстеження та аналізу динаміки змін балансу обсягів виробництва та споживання 
сільськогосподарської продукції. 
 
Прес-служба Мінагрополітики, 10.10.2011 
Завершився офіційний візит до України делегації Об'єднання промисловців і виробників 
насіння Турецької Республіки (TSUAB), йдеться в прес-релізі організації. Під час прес-
конференції представниками профільних міністерств України й Туреччини був підписаний 
Меморандум про довгострокове партнерство між двома країнами в питанні розвитку 
ринку насіння й організації спільних взаємовигідних проектів. 
B 2012 р. турецькі виробники планують експортувати до України насіння на $150 млн., 
насамперед це буде овочеве насіння. Україна ж, у свою чергу, розраховує в 2012 р. 
відправити на експорт насіння на $10 млн., в основному пшеницю. 
 
АПК-ІНФОРМ, 10.10.2011 
 У листопаді розпочнеться розробка програми надання технічної допомоги з боку 
Європейського Союзу виноробній галузі України. Про це в коментарі УНІАН повідомив 
президент Українського бюро винограду і вина Іван Плачков, посилаючись на слова 
голови Представництва Європейського Союзу в Україні Жозе Мануеля Пінту Тейшейри 
після візиту до Бессарабії. 
Зокрема, за словами І.Плачкова, 1-2 жовтня ц.р. глави дипломатичних місій низки країн 
Європейського Союзу й Великої Британії на запрошення президента Українського бюро 
винограду й вина відвідали провідний виноробний регіон України - Бессарабію, де 
відвідали місцеві виноробні заводи, і змогли гідно оцінити відмінну якість продукції 
підприємств. При цьому гості вказали на проблеми, які, на їхній погляд, істотно 
гальмують розвиток української виноробної галузі - невирішеність земельного питання, 
бюрократизм у владі і невизначена інвестиційна політика.  
 
http://economics.unian.net/, 10.10.2011 
 

 Сільський розвиток 
 

АНОНС 
27 жовтня 2011 року в рамках виставки «Весь Світ Харчування Україна 2011» відбудеться 
за підтримки Дослідного інституту органічного сільського господарства (FiBL, 
Швейцарія), Асоціації виробників органічної продукції «БІОЛан Україна», Посольства 
Королівства Нідерландів, компанії Гримко Трейд Холланд та Міжнародної виставки-
патрнера World Food щорічна спеціалізована конференція «Органічна переробка та збут. 
Київ 2011». 
На конференцію запрошено експертів із Нідерландів, Франції та Чеської республіки, які 



поділяться своїм досвідом та знаннями з органічного виробництва. 
 
http://www.biolan.org.ua/, 06.10.2011 
Керівник міжнародного проекту «Конкурентоспроможна Херсонщина» В.Підвисоцький та 
Голова Зеленівської селищної ради О.Семчишина домовились про запровадження проекту 
«Конкурентоспроможна Зеленівка». Під час переговорів були обговорені реальні 
можливості соціально-економічного розвитку села Зеленівка. Селищна влада взяла на себе 
зобов’язання протягом двох тижнів підготувати для менеджерів проекту інформацію про 
проблемні соціальні об’єкти села, проекти розвитку, які вже діяли чи діють, і вільні 
інвестиційні площадки для розвитку бізнесу. На найближчу сесію селищної ради вже буде 
винесено пропозиції, щодо основних напрямків розвитку й перших конкретних дій щодо 
підвищення конкурентоспроможності сільської території. 
 
http://regionews.com.ua, 06.10.2011 
Уряд прийняв рішення про проведення Першого всеукраїнського загального 
сільськогосподарського перепису в 2014 році, повідомляє прес-служба Міністерства 
економічного розвитку і торгівлі. 
Згідно документу, в 2012 році буде проведений пробний перепис у Баштанському районі 
Миколаївської області. У разі проведення перепису у відмічені терміни, Україна, яка є 
членом ФАО, виконає умови, встановлені цією організацією, щодо періоду проведення ІХ 
раунду всесвітніх сільськогосподарських переписів – "перепису 2010 року", який триває з 
2005 по 2014 рік. 
Для проведення перепису передбачається привернути понад 126 тисяч тимчасових 
працівників. Підсумки перепису використовуватимуться при формуванні державної 
політики в питаннях економічного й соціального розвитку України, зокрема, при аналізі 
стану й структури сільського господарства, а також для інформаційного забезпечення 
управління й прогнозування соціально-економічного розвитку аграрного сектора, 
розробки й реалізації державної аграрної політики, як на центральному, так і на 
регіональному рівнях. 
 
http://economics.unian.net/, 10.10.2011 
На регіональні програми з використання й охорони земель і інші програми в сфері 
земельних відносин із початку поточного року виділено майже 94 млн. грн. (9,6% від 
передбаченого фінансування). Про це УНІАН повідомили в прес-службі Державного 
агентства земельних ресурсів України. 
Зокрема, на охорону земель виділено 14,1 млн. грн. (15,1% від загальної суми виділених 
коштів); на інвентаризацію земель – 21,5 млн. грн. (23,4%); на розмежування земель 
державної й комунальної власності – 5,5 млн. грн. (5,9%); на нормативну грошову оцінку – 
14,7 млн. грн. (15,7%); інші заходи – 37,9 млн. грн. (40,4%). 
При цьому в Дніпропетровській, Львівській, Миколаївській і Сумській областях із початку 
цього року заходи відповідно до затверджених програм взагалі не фінансувалися. 
 
http://economics.unian.net/, 11.10.2011 
 
 


